YHMEIQYEIY TPAMMIKHY. AATEBPAY
7n ATAAEEH

7.1 Iagdderypo: Emotpégovpye 010 anhoVoTepo Topddelypa exxivnons authe e
oelpdc Stahélewy, auTtéd Tou Ypouptxoy custhpatos dvo eiadoewy pe 8Yo petafintéc,
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To abotnua autd evarhaxTixd YpdpeTal o1 <Y AOCO0 TWY TUVEXWY UE TN HLOPOT
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Mropet dpwe va ypagel, Aiyo SloQopeTxd, Xatl o1 Lop®T
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Yuunepatvoupe 6Tt 1 Abon tou cuothpatog T.1.1, Snhady) 1 edpeon TV TEOYULATINGY
aptOudy ., y, tooduvapel pe Ty edpean ATIARAWY TOGOTATWYY, T, Y, and ToL «Stav)-

opoto, 1 Toug 2 X 1 mivaecg,
—2 3
4 )7 2

avtioTtolya, Gote To dfpotopa Toug, 0 «ouVdUACHOSY Toug T.1.2, var xdvel

(2]

Anoxahdvroc toug 2 X 1 mivaxee «Stavdapoaton xou Ty eéiowon 7.1.2 ypoupind cuvdua-
o6 JOVUOPATOY, PAETOUPE OTL YRUUUIXS GUGTARATA Xt EELTOTELS YPUUUIXDY GUY-
duaoudv Peloxovtal ae apeidpoun aviototyla.

{ovothuata ypoppxdy eliodotwv} <= {ypoppxol cuvdvacpol diavuoudtwy}

Alvoupe vONpo 0TI OVTOTNTES «SLaVOGUOTY XAt OTO TL GNULULVEL ¢y PAUPUINOS GUVSUA-
opbCr TOUC.

7.2 Optoués: 'Eva un xevd advoro (V,+,-) egodiacuévo pe tpdéete, npbobeon «tr
o Polfpwtdr TOAMATAAGIAGUS ©» TOU IXAVOTIoLEL Tig To x&tw Wditdtnteg Hau Aéyeton
dravuoupatixdg xdeog ent tou R.

o Avtipetabetud 1St

A+B=B+AVNYABeV



o Ilpooetauptotig dtdotnta:
A+ (B+C)=(A+B)+C, VA, B,CeV
o 'Yrnopln oudetépou ototyeiou:
dJ0eVdote0+ A=A4+0=AVAcV
o 'Yropln avtiotpbyou atotyeiou:
VAeV,3(-A)eV, dote A+ (-A)=(-4)+ A=0
o Empepiotod) idiémta we mpog tov foabuwtdr nolhaniactacud:
AM(A4+B)=X-A4+X-B,VA BeV,AeR
o Empepiotod) idibétnta we npog v npdebean:
A+p)- A=X-A4+p-AVAeV. \peR
o llpooetapiotind) we mpoc tov Goubuwtdr tolhaniaciocud StéThTo:
M) A=X-(u-A),VAe V. \p eR
e 1l - A=A VAecV
7.3 Idiotneg:
e 0-v=0, viexdbe v € V.
e A-0=0, yix x&be A € R.
e (—1)-v=—v,viaxdbe v eV.
7.4 'Aoxnorn: Anodeilte tig mo tdvw didTnTEC.
7.5 IMoagadelypartos:

1. To eninedo (R?, 4, ) pe Ty ouviin tpdobeon (xatd ouvtetaypévn) xou Tov e£w-
TEpXS TOAATAACIAOUS ATOTEAODY Stavuopatixd Yoo et tou R.

2. Ou nivoceg pe v mpdobeon xat tov Pabuwtd norhamiactacud, (M, xm(R), +, ),
anoterody dtavuopatind yoeo ent tou R.

3. To exinedo R* pe mpdobeon xou elwtepind molhamhaciacyd mou dlvovial and
TOUS 0PIGHOUC

(a,b) + (c,d) 5 (a+¢,2b+2d) xau  A(a,b) 5 (Aa, \b)
avtiatolyo, dev anotehel dtavuopatind ydpeo ent Tou R, xabide
(2a,2b) = 2(a,b) = (1 + 1)(a,b) = 1(a,b) + 1(a,b) = (a,b) + (a,b) = (2a,4b).
7.6 Opiopds: 'Eotw (V, 4+, ) dwvuopatinde ydeog ent tou R, 'Eotw emmiéov
v, ..., 05 k Staviopata, ototyeta, tou V. Kébe nenepaauévo dbpotapa e popeic
Ao+ - 4 Apog

6mou A, ... € R Oa Aéveton ypopuindc ouvBuaouds TowY Slavuoudtwy vy, . . ., .



